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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Σε απάντηση της με αρ. 2432/7-1-2025 ερώτησης,  που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τη Βουλευτή κ. Κ. Μάλαμα, με θέμα «Σε ποια φάση βρίσκονται οι 
διαδικασίες για το νέο ογκολογικό νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης», σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα: 
 
Το  έργο «Κατασκευή νέου ογκολογικού νοσοκομείου»  έχει εγκριθεί από την Διυπουργική 
Επιτροπή Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (29/08/2024) και έχει ανατεθεί σε 
συμβουλευτική εταιρεία η υλοποίηση της β΄φάσης ωρίμανσης του έργου.  
 
Ειδικότερα:  :  
α) Έχει ολοκληρωθεί η παραχώρηση – παραλαβή του τμήματος του οικοπέδου που θα 
ανεγερθεί το Ογκολογικό Νοσοκομείο  (ΑΔΑ:Ψ1Ψ5ΟΡΛΦ-Ξ1Χ). 
β) Σε 15θήμερη βάση συνεδριάζει ομάδα εργασίας, που αποτελείται από εκπροσώπους 
του Υπουργείου Υγείας, της 4ης ΥΠΕ, του ΑΝΘ Θεαγένειο, ΕΤΑΑ, Γενικής Γραμματείας 
Ιδιωτικών Επενδύσεων και των Συμβούλων Forvis Mazars και υπεργολάβων τους  
(μηχανικών – νομικών – περιβαλλοντικών μηχανικών), για τις διοικητικές διαδικασίες που 
θα πρέπει να ολοκληρωθούν για τη διενέργεια Διεθνούς Διαγωνισμού, με τη διαδικασία 
του Ανταγωνιστικού Διαλόγου, για την Ανάθεση Σύμβασης Σύμπραξης Δημόσιου και 
Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ-ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ). 
γ) Ειδικότερα είναι έτοιμο το Α τεύχος της πρόσκλησης ενδιαφέροντος και αναμένεται στο 
επόμενο διάστημα η δημοσίευσή του.  Το εν λόγω τεύχος εγκρίθηκε στην 14η συνεδρίαση 
του ΔΣ του νοσοκομείου, στις 16-5-2025, όπως και η διενέργεια διεθνούς διαγωνισμού. 
δ) Έχει υπογραφεί προγραμματική σύμβαση μεταξύ της 4ης ΥΠΕ και του ΑΝΘ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ, 
με αντικείμενο την παροχή τεχνικής συνδρομής από την 4η ΥΠΕ προς το νοσοκομείο, για τις 
ανάγκες της ανάθεσης και εκτέλεσης του έργου Σ.Δ.Ι.Τ., με τίτλο «Υλοποίηση νέου 
αντικαρκινικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης». 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Κ. Μάλαμα 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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